

## 六化六地三核心

# 明年乡村旅游我们这么干

记者 俞伟波

再过两个月就要迎来2019年,明年我县的乡村旅游将怎么干呢?记者从11月2日召开的2019年乡村旅游项目汇报会上获悉,我县将按照做实基础、做强核心、做亮特色的总思路,把新昌的美宿、美景、美食植入旅游元素,吸引游客、满足需求、共享美好,实现“百村成景、百业增效、百姓致富”的美好愿景。

会议指出,2019年是我县创建国家全域旅游示范区的攻坚之年,是实施省“百千万”工程的关键之年,也是全域旅游提升品质、丰富业态、打响品牌、迎接高铁时代的重要之年。要推进城镇景区化、乡村景区化、道路景区化、河道景区化、森林景区化和田园景区化“六大景区化”建设,为创建国家全域旅游示范区和迎接新昌高铁时代的到来,打下扎实的全域旅游基础。要做强三大

核心景区,在大佛寺景区和十九峰景区的基础上,重点做美天姥山景区。要以“浙东唐诗之路精华地”为目标,强化规划编制和管理提升,推进古驿道、游步道修复和天姥山主题文化开发,致力打造一批唐诗体验、摄影写生、研学科普、运动拓展等专项旅游产品。

会议强调,特色亮点是旅游生命力的需求,也是创建国家全域旅游示范区的要求,结合新昌实际和近几年旅游工作的综合分析研判,重点要在六个目的地打造上下功夫见成效。打造唐诗之路精华地,唐诗之路开发保护是浙江大花园建设的重要组成部分,重点围绕唐诗文化主题,加快人文古迹发掘,配套旅游元素植入,推进文旅产品创新,做好重要节点建设,串点成线,聚点成片,尽快使这条文化古道焕发新的魅力,打响天姥山文旅品牌。打造摄影写生全景地,重点围绕山水风

光、人文景观、民俗风情、婚纱摄影等四个层面和四个季节,积极谋划旅游摄影写生基地打造。打造天姥山居体验地,依托优美的田园风光和独有的人文情怀,推进民宿(农家乐)聚集化、品牌化、主题化、多样化和规范化发展,突出民宿发展集聚村、精品特色民宿地、自助小院出租重点村、房车露营地等四种乡村住宿业态,打响“天姥山居”民宿(农家乐)品牌,让新昌的高山流水和满眼翠绿,成为游客心中追求的诗和远方。打造农特产品品购地,力争把新昌丰富的优质农特产品变成旅游商品,成为旅客能够体验、品尝、购买的旅游活动,通过情景作坊,增强游客的体验感、群众的获得感,实现百业增效、村强民富,加快乡村振兴。同时,积极打造礼佛之旅福缘地和运动休闲目的地,丰富我县全域旅游的内涵。

## 龙潭顶水库除险加固现场交底

通讯员 唐贵海

11月2日上午,大市聚镇龙潭顶水库除险加固工程进行现场技术交底,会议由大市聚镇农业负责人主持,县水利水电局、大市聚镇水管站、设计单位、监理单位、新昌水利水电建筑工程有限公司等单位参加。

在龙潭顶水库除险加固工程现场,设计单位就工程建设内容、施工技术方案、施工控制点进行交底。随后在黄坛村委办公室组织召开协调会,县水电局水库总站负责人要求,镇、村要做好施工现场及周边环境的协调工作,为施工

方提供良好的建设环境;施工单位要采取有效的安全措施,充分做好开工前的各项准备工作,确保工程尽快开工建设,力争建成优质、精品工程;监理单位要严格履行监理职责,加强工程实施全过程监管工作,抓好工程质量、进度、安全监管。

会议强调,各参建单位要通力合作,加强工程实施全过程监管,做好相关服务协调工作;施工方要进一步优化细化工程,具体任务内容落实到组、人,按时保质完成龙潭顶水库除险加固工程建设任务,确保水库及下游人民群众明年农田灌溉和度汛安全。

## 阿里山庄热势不减一墅难求

记者 王娟敏

数百位精英争相私藏,上千人莅临到访只为一睹大族·阿里山庄的桃源胜境……这一现象级热销数据的背后,是山城百姓对东方院墅的挚爱与认可。

10月20日,大族·阿里山庄一期和园组团盛大首开,售楼中心现场人潮如海,人声鼎沸,和园户型受到了宛如“爆款”般的追捧。选房区气氛热烈,半小时销控表飘红,成交金额迅速破亿。

正是在这样“爆表”的期待值下,一期和园几乎销售一空,仅余少量压轴席位。开盘数日之后,热势依然不减,一批批客户纷至沓来,所剩席位更显稀罕。

作为全城倾心的当红大盘,阿里山庄以281亩体量,尊踞七星南岩,新曦一体化主轴节点。出则繁华,毗邻规划中的嵊新高铁站,近享新昌海洋城、嵊州新国商双商圈;入则静谧,奢享万亩生态山林、千年禅寺福音,堪称一处山水富饶的宜居宝地。

一脉相承中式国宅的产品价值,亦深受新昌青睐,以皇家园林为蓝本,项目雕琢三进门第、四重景观、三重院落,溯源新昌望族的荣光岁月,并精心打造三坊五巷,回归邻里亲和的温情生活。

此外,绿城物业的美好服务,大族·家会所的国际生活理念,更让本就尊贵的大族·阿里山庄,成为全城百姓的稀世珍藏。

## 横板桥村新建两处法治文化特色景观

通讯员 蔡柒月

“法治街既美化了环境,又为老百姓学法提供了便利,真是村里一道独具特色的靓丽风景线。”近日,儒岙镇横板桥村里的老人们经常聚在诗路驿站讨论新建成的“法治街”。

据悉,为开辟村民法治宣传阵地,培养村民尊法学法守法用法意识,建设章法有度的新农村,横板桥村创新工作思路,将村里的中心道路打造成为“法治街”,并深入挖掘本土的特色法治文化资源,依托天

姥茶馆旧址,建成了“茶馆说法小广场”,积极打造新昌乃至全省一流的法治文化特色品牌。

“茶馆说法小广场已经成为法治宣传、平安宣传的重要阵地,我们已多次邀请村里的法律顾问,到这里进行说法,并开展现场咨询。”该村支部书记王伯强介绍到,2公里长的法治街共有法治形象标识、法治文化墙、法治小故事、平安联系牌、法治示范户等多种法治元素,“法治街”“茶馆说法小广场”等法治文化特色点的建成,使群众能够出门见法治,抬头看法治,茶余饭后议

法治,让广大群众在潜移默化中接受法治文化熏陶,有效地增强了法治宣传教育的影响力和渗透力,提升了乡村法治化管理水平,推动平安文化建设起到润物无声的积极作用,有力地打响具有横板桥文化特色的法治文化品牌。

村民们纷纷表示,这些法治文化特色点建成后,不仅美化了村庄,视觉效果好,而且还普及了易学易懂的法治知识,在村里散步,既锻炼了身体,又学到了法律常识,以后在生活中遇到相关问题,心中就不慌了。



## 太极展示 行云流水

11月4日上午,我县2018年中老年太极拳(器械)展示在江滨公园止水碑广场举行。来自全县各地的19支队伍、300余名太极爱好者展示了太极拳、太极扇、太极剑等多种武术套路,一招一式如行云流水,淋漓尽致地展现了中国功夫的优美刚健,精彩的展演赢得了观众的掌声和喝彩。(记者 黄婉晶 摄)



## 知识竞赛显身手 不忘初心跟党走

日前,由共青团绍兴市委主办的“不忘初心跟党走”党团知识竞赛绍兴市决赛在我县举行,9支来自各团区、县(市)委初赛优胜的队伍和市直机关、企业、学校队伍,通过实务笔试、现场答题两个环节展开比拼。最终,上虞区代表队夺得第一名。(记者 张佳妮 摄)

**新闻报料热线: 18969556600**  
一经采用,即付稿酬30-60元

### 信息 广场

**代理开票**  
电话:86080801  
17769886966  
地址:银城大楼204室

**房屋招租**  
位城市中心、阳光路机电大楼二楼(一楼一间)700平方米出租,宜办公、商务、文化、娱乐、超市等。欢迎联系。电话:13506750638

**出售 出租**  
高新园区土地10亩转让。标准厂房4000m²出租。  
电话:13967591258

**店面出租**  
西镇南路20号120M²、40M²  
电话:13905854719

**出售**  
七星中学对面商铺,面积156m²,电话:15968520604

**计价办法**  
内容1元/字 标题3元/字  
普通阿拉伯数字0.5元/字  
电话手机号码3元/只  
本栏目广告联系地址:钟楼南村33号  
联系人:王美君 热线:86046188

**祛斑方法多 来春红护肤**  
大部分女性都希望自己脸上干干净净,没有斑点。不管是雀斑、黄褐斑,还是电脑斑、遗传斑等,我们都有办法。有很多顾客反映,经过我们祛斑,脸上的很多斑消失了,非常开心。在我们店一边做护理,一边祛斑,也很少有人反弹。要祛斑,就来春红专业护肤中心咨询。  
**春红专业护肤中心**  
地址:鼓山中路(西区邮政局旁)  
13506751349 86035876 13065551815